



Nr. 24047 / 21.02.2019

APROB.
PRIMAR
TOADER MUGUR MIHAI
PRIMAR
ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

REFERAT DE APROBARE

Ref: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de acordare a finanțărilor din bugetul Sectorului 2 al Municipiului București, pentru programe sportive de utilitate publică și interes public local, organizate conform prevederilor legale în vigoare

Inițiator: METEHĂU ANDREI GEORGE – Consiliul Local al Sectorului 2 al Municipiului București.

În conformitate cu prevederile *Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, precum cele ale *H.C.L Sector 2 nr. 85/2015 pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea procedurilor și modalităților de aducere la cunoștința publică a proiectelor și actelor administrative cu caracter normativ ale autorităților administrației publice locale ale Sectorului 2 al Municipiului București* autoritățile administrației publice locale au obligația să aducă la cunoștința publică proiectele de acte administrative cu caracter normativ, astfel încât cetățenii să poată depune propuneri/sugestii/contestații în termen de 15 zile de la data afișării Anunțului public.

Având în vedere cele mai sus menționate, în conformitate cu prevederile art. 7 din *Legea nr. 52/2003, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, propunem afișarea **proiectului de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de acordare a finanțărilor din bugetul Sectorului 2 al Municipiului București, pentru**

programe sportive de utilitate publică și interes public local, organizate conform prevederilor legale în vigoare însoțit de **expunerea de motive, raportul comun** întocmit de Comisia de analiză a proiectului pentru aprobarea „Regulamentului privind acordarea de finanțări din bugetul Sectorului 2 al Municipiului București, pentru activități sportive organizate în baza Legii nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare”, constituită în baza Dispoziției Primarului Sectorului 2 al Municipiului București nr. 73/10.01.2019 și **anunțul public**, pe site-ul Primăriei Sectorului 2 www.ps2.ro, secțiunea «Consiliul Local», subsecțiunea «Proiecte supuse dezbaterii publice».

SECRETAR,
NIȚĂ ELENA



DIRECTOR DAPL,
DUINEA CORINA IOSEFINA

